

路政署就SKDC(M)文件第298/20號的回應

**西貢區議會第六次全體會議上提出的動議  
「要求將西貢市一帶的持份者納入西貢公路臨時交通安排的通報機制」  
路政署回應**

就梁衍忻議員於2020年11月3日西貢區議會會議上提出的動議，路政署現回覆如下。

路政署現正於清水灣道至匡湖居的一段西貢公路進行第一期改善工程。施工期間，承建商需要實施臨時交通安排，以便進行道路工程。在實施有關臨時交通安排前，承建商會透過各種渠道，包括工程網頁、簡訊及居民聯絡會議等，將有關改訊息發放給公眾人士，以及受影響的公共交通服務營辦商。

根據現行的安排，如在工地範圍內發生緊急事故需要封閉行車線，駐工地工程人員及承建商會即時通知警務處、運輸署緊急事故交通協調中心、當區區議員、附近居民、受影響的公共交通服務營辦商等，以減低事故對交通及公共運輸服務的影響。

西貢公路第一期改善工程完成後，清水灣道與匡湖居之間的西貢公路將由兩條行車線擴闊至四條行車線。而路政署亦計劃於北圍至西貢市的另一段西貢公路進行西貢公路第二期改善工程。以上道路改善工程不僅可紓緩西貢公路的交通擠塞問題，亦能提升相關路段對緊急事故的應變能力。

如有查詢，請致電2762 4921與本署工程師1/西貢公路蕭彤女士聯絡。

路政署  
2020年10月